



# 伊斯兰的美、改变了我的人生





# 伊斯兰的美, 改变了我的人生

就像许多在我之前和之后的人一样,当我走进伊斯兰时,我感受到了人生中一次深刻的转变。

许多人形容这就像迷雾散去;有些人说这感觉像 肩上的重担被卸下。

对我来说,这就像是我一直戴着一副模糊的眼镜看待人生。一切都模糊不清,我常常误入陷阱,也错过美好的事物,仅仅因为我看不清方向。

"难道他们没有在大地上旅行,因而有心可以了解,或者有耳可以听闻吗?因为肉眼不盲,胸中的心眼却盲了。" (古兰经 22:46)

直到今天,《朝觐章》第46节仍深深打动我,因为我确实体会过心灵的盲目。



那就像戴着模糊的眼镜,看不到世界的美,也看不清即将来临的危险。你感觉到哪里出了问题,却不知道自己所过的生活其实远离真实。 我曾在这种盲目中度过了几年青年时光,直到真主引导我这颗摸索、挣扎、绝望的灵魂。 但伊斯兰给予我的,不仅仅是"清晰的视野",它还指明了道路,赋予我目标,给予我新的视角,并提供了保护。 伊斯兰让我意识到:我只是这个世界上的一位旅人。



# 道路

事实上,我们每个人都在某条道路上前行。

无论我们是否意识到,无论那条路是曲折、迷茫、黑暗、危险,还是笔直、光明、稳妥——我们都在选择一条路,而这条路最终决定了我们的归宿。

伊斯兰被称为(道路/宗教),绝非偶然。因为两点之间最短的距离就是直线。

伊斯兰就是我们与人类使命之间的最短路径——那 个终极归宿。

真主已为我们铺就了一条明亮、常有人行走的道路,那就是众使者们所走的路。

直到我接受伊斯兰,我才感到自己拥有了一条安全而明确的道路来度过一生。



### 目标

任何道路上推动人继续前行的,是目标或方向。我们很少无缘无故地开车、骑车或走路。

即便我们的"目的地"并非物理地点,而是情感的寄托(比如,有人会开车出去冷静一下),我们仍然是带着某种目的前行。

伊斯兰这条正道也不例外——它有明确的目标。

正如作家、教授、归信者 Jeffery Lang 博士 所说:

"当你读《古兰经》时,你会发现它清楚地指出,

人类今生乃至来世将获得的最大成就,是与真主之间的爱之关系。人们会以爱转向真主,而真主也会以爱回应他们。"

伊斯兰提供了最崇高的目标——通过认识、信赖和热爱真主来获得内心的平安。

它告诉我们,灵魂的最高追求是:亲近真主,并希望在后世永远与真主相伴。

直到我接受伊斯兰,我才不再是任务与任务之间的机械过渡,而是拥有了清晰明确的目标。



### 视角

伊斯兰也承认人生中可以有短暂停留和其他次要目标。

它鼓励我们在事业、学业、关系中设立良好目标, 只要这些都指向一个更大的终点。

但伊斯兰同时也提醒我们:不要因这些而忘记最终的目标——亲近真主。

正如旅途中可能遇到风暴、爆胎或缺少补给,这些都会让人迷失方向;

人生中的困境与诱惑同样可能让人偏离灵性之路。 而伊斯兰就像指南针,让我们保持方向感,把生活 的目标与困难都置于正确的位置上,不断指引我们 迈向灵性终点。

直到我归信伊斯兰,我才有了清晰的方向感,哪怕生活把我推倒,它也让我重新站起来,继续向目标迈进。



#### 保护

伊斯兰还为旅人提供了保护,免受可避免的苦难。 伊斯兰是一套行为规范,就像路上的标志,提醒我们前方的危险,让我们避开它们。

它告诉我们何时该加速、减速、变道,何时该打开车灯避免受伤,让我们安然走完人生这段旅程。我们都是这段人生旅途中的旅人。直到我认识伊斯兰,我才真正明白这一点。

在伊斯兰中,我找到了最直接的道路、明确的目标、清晰的方向、贴心的保护,还有更多更多。如今,我拥有了清晰的视野和旅人所需的全部工具,是否让这段旅程成功,就在于我自己了。



W W W.callingchinese.com

#### مركــز دعــوة الصينييــن 中沙文化交流中心

6639 الضحاك بن عمرو - المنار - الرياض 14222 - 3248 المملكة العربية السعودية

+966534114444 : الجوال : +966122270607 Tel : +966122270607 | Mob : +966534114444

中沙文化交流中心

**⚠SA** 3680000 341608010039004